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na uskutočnenie stavebných prác a zriadenie dynamického nákupného systému k tejto 

zákazke s názvom „Výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií v Meste Trenčín“. 
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   Dôvodová správa 

 

 

Mesto Trenčín plánuje vyhlásiť nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác 

„Výstavba a rekonštrukcia miestnych komunikácií v Meste Trenčín“ a zriadiť k nej 

dynamický nákupný systém. V rámci nej sa budú uskutočňovať realizácie a rekonštrukcie 

miestnych komunikácií v meste Trenčín, pričom budú najmä obnovované povrchy 

komunikácií, prípadne chodníkov. Taktiež v rámci týchto prác budú vymenené resp. 

vybudované odvodňovacie prvky a budú realizované aj iné s výstavbou a rekonštrukciou 

komunikácii súvisiace služby a práce. 

 

Mesto Trenčín má v súčasnej dobe zriadený Dynamický nákupný systém, ktorý pokrýva tieto 

práce. Nakoľko v roku 2023 dôjde k uplynutiu doby na ktorú bol zriadený a to ku dňu 

30.11.2023 a vzhľadom na to, že zadávanie týchto čiastkových zákaziek formou DNS sa 

v predchádzajúcom období osvedčilo, navrhujeme opätovne  na tieto práce zriadiť nový 

dynamický nákupný systém tak, aby bola zabezpečená kontinuita týchto prác.  

 

DNS a zadávanie zákaziek v DNS umožňuje Mestu Trenčín ako verejnému obstarávateľovi 

flexibilné zadávanie zákaziek v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní podľa svojich 

reálnych potrieb, to znamená v čase a rozsahu, ktorý mu je známy až pri konkrétnom zadávaní 

zákazky. Hlavnými výhodami DNS je najmä to, že je to veľmi pružný nástroj, kde nie je 

uzavretý okruh dodávateľov. Do DNS sa môžu kvalifikovať v priebehu jeho zriadenia  

dodávatelia po celú dobu jeho trvania a zároveň z neho môžu aj vystúpiť.  

  

 

Výsledkom bude zriadenie Dynamického nákupného systému na maximálne 10 rokov,  

prípadne do vyčerpania schválených finančných prostriedkov, s predpokladanou hodnotou 

zákazky maximálne 23.000.000 € bez DPH. 

 

Vzhľadom k predpokladanej hodnote zákazky určenej podľa zákona č. 343/2015 Z. z. 

o verejnom obstarávaní v platnom znení, je v zmysle platnej legislatívy potrebné na uzavretie 

zmluvy aplikovať postupy verejného obstarávania. 

 

Uskutočnenie tejto zákazky bude finančne kryté  podaním návrhov do rozpočtu mesta Trenčín 

na rok 2023 a na nasledovné roky.    

 

 

V zmysle čl. 3 ods.5 písm. a) podpísmena a) bod 18 Zásad hospodárenia a nakladania s 

majetkom mesta Trenčín, mestské zastupiteľstvo schvaľuje zámer vyhlásiť verejné 

obstarávanie, ak ide o podlimitnú zákazku alebo nadlimitnú zákazku na dodanie tovaru, 

poskytnutie služby, uskutočnenie stavebných prác, dodanie tovaru, ktorými sú potraviny a na 

poskytnutie služby podľa prílohy č.1 k zákonu č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 5 predpisov, v závislosti od jej 

predpokladanej hodnoty podľa aktuálne platných finančných limitov stanovených zákonom č. 

343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a /alebo 

vyhláškou Úradu pre verejné obstarávanie, ktorou sa ustanovuje finančný limit pre nadlimitnú 

zákazku, finančný limit pre nadlimitnú koncesiu a finančný limit pri súťaži návrhov. Zámer 

vyhlásiť verejné obstarávanie musí byť prerokovaný Mestským zastupiteľstvom v štádiu pred 



oficiálnym oznámením vyhlásenia verejného obstarávania v zmysle zákona o verejnom 

obstarávaní. 

 

 

 

Na základe uvedeného predkladáme návrh na schválenie zámeru vyhlásiť verejné 

obstarávanie – nadlimitnú zákazku na uskutočnenie stavebných prác a zriadenie dynamického 

nákupného systému k tejto zákazke, s názvom „Výstavba a rekonštrukcia miestnych 

komunikácií v Meste Trenčín“.   

 

 

Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo  v Trenčíne  

 

 

s c h v a ľ u j e  

 

zámer vyhlásiť nadlimitnú zákazku, výsledkom ktorej bude zriadenie dynamického 

nákupného systému na uskutočnenie stavebných prác „Výstavba a rekonštrukcia 

miestnych komunikácií v Meste Trenčín“ s dĺžkou trvania max. 10 rokov počas ktorej 

sa budú zadávať jednotlivé zákazky na uskutočnenie stavebných prác. 

Predpokladaná hodnota dynamického nákupného systému (t.z. maximálna 

predpokladaná hodnota všetkých zákaziek, ktoré sa predpokladajú počas trvania 

dynamického nákupného systému) je maximálne: 23.000.000 € bez DPH. 

 

 

 


